Cuenta Pública 2014 CONSEJO ESTATAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA Relación de cuentas bancarias productivas específicas		
Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
CONSEJO ESTATAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA (GASTO CORRIENTE)	SCOTIABANK INVERLAT S.A.	01006160271
RECURSOS FEDERALES	SCOTIABANK INVERLAT S.A.	01006160557
CONSEJO ESTATAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA (TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS)	SCOTIABANK INVERLAT S.A.	01006285589
CUOTAS INSTITUTO DE PENSIONES DEL ESTADO DE JALISCO	BANSÍ, S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MULTIPLE	00097195986
RECURSOS ESTATALES EXTRAORDINARIOS	BBVA BANCOMER, S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA BANCOMER	0159232915
CONSEJO ESTATAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA	BBVA BANCOMER, S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA BANCOMER	0-21-006103723
RECURSOS ESTATALES EXTRAORDINARIOS	BBVA BANCOMER, S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA BANCOMER	0-21-006190332
RECURSOS FEDERALES	SCOTIABANK INVERLAT S.A.	01001051970
CONSEJO ESTATAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA	BBVA BANCOMER, S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA BANCOMER	0166067735
CENTRO LOGISTICO	SCOTIABANK INVERLAT S.A.	01001290797
CENTRO DE INNOVACIÓN Y DISEÑO	BANORTE 0698429310ECON.FP2011-661 CENTRO INNOV.DIS	0698429310
SELLO DE CONFIANZA	BANORTE 0803190722 ECON.FP2011- SELLO CONFIANZA	0803190722
RECURSOS FEDERALES (PROYECTO EMPRESAS SINIESTRADAS POR HURACANES INGRID Y MANUEL)	SCOTIABANK INVERLAT S.A.	01005890470
RECURSOS FEDERALES (PROYECTO MUNICIPIOS SINIESTRADOS POR HURACANES INGRID Y MANUEL)		01005890519
RECURSOS FEDERALES (PAGATODO HOLDING)	SCOTIABANK 01005890500 ECON.FEMPR.ID-741 \$20'000,	01005890500
PROGRAMA BIENEMPRENDO	SCOTIABANK INVERLAT S.A.	01003331091
CONSEJO ESTATAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA (CONVENIO CON SEPAF PARA PAGO DE NOMINA)	BBVA BANCOMER, S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA BANCOMER	0197309422